

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



AUTÓGRAFO Nº 199 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2023

APROVA, nos próprios termos, o Projeto de Lei nº 184/2023, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Valmir Alcântara de Oliveira), que "Dispõe sobre a denominação da Rua "B" do loteamento Vila Pântano III em Santa Barbara d'Oeste, como Mario Jacome de Araújo".

RAFAEL PIOVEZAN, Prefeito do Município de Santa Bárbara d'Oeste, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhes são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a sequinte Lei Municipal:

Art. 1º A Rua "B" do loteamento Vila Pântano III, passa a ser denominada Mario Jacome de Araújo.

Art. 2º A Biografia do homenageado passa a fazer parte integrante dessa Lei.

Art. 3º A Prefeitura Municipal no momento oportuno afixará a placa denominativa para a perfeita identificação da respectiva Rua.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CESAR MONARO
- Presidente -

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO - Vice Presidente -

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA - 1º Secretário - REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO - 2º Secretário -

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, em 22 de novembro de 2023.

HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES

-Diretor Legislativo-



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



BIOGRAFIA

Mario Jacome de Araújo, pessoa justa e preocupada com o direito da população, não por acaso se tornou advogado.

Não é fácil representar a classe dos advogados, é uma luta incansável, renuncia ao convívio familiar para estar com clientes, na delegacia, fazendo petições. Se há um responsável por se fazer justiça é o advogado, que tem que usar de oratória, sapiência, brilhantismo, dinamismo.

Sem dúvidas Mario Jacome de Araújo foi essa pessoa, agora com o seu nome em uma rua, poderá continuar direcionando a população.

Assim, deixando um legado de bons ensinamentos, de amor, de respeito e fé, Mario Jacome de Araújo, partiu desta existência, onde só cultivou amigos e era adorado pelas crianças. Então, numa justa homenagem ao amigo e cidadão Mario, apresentamos este projeto, para o qual pedimos a aprovação dos nobres pares.



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=HF6VU2BB28959580, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: HF6V-U2BB-2895-9580

